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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 28-án
15.00 h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.)
megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Ott György képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető,
Barjákné Martin Judit műv.ház vezető,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Gáspár Imre műszaki főmunkatárs

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket.
Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a 8 fő települési képviselőből 7 fő megjelent, Osvald
Bálint igazoltan maradt távol. Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

173/2009.(X.28.) határozat
A Képviselő-testület 2009. október 28-i nyílt ülésén az alábbi napirendeket tárgyalja meg.

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről.
Előadó: Horváth László polgármester

2. Az Önkormányzat 2009.III. negyedévi előirányzat módosítása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető

3. Az Önkormányzat 2009. III. negyedéves költségvetési beszámolója
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető



4. 2010. évi belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
Előadó: Schenk István jegyző

5. Előterjesztés Balatonberény község Önkormányzat kintlévőségeiről
Előadó: Horváth László polgármester

6. Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről
Előadó: Osvald János GAMESZ vezető

7. Egyebek

8. Zárt ülés

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend.
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között végzett
munkáról. (jelentés a jkv. mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

174/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról
készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:
- A Magyar Tenger Vizisport Egyesület vezetői kezdeményeztek tárgyalást az
Egyesület és az Önkormányzat között fennálló szerződés meghosszabbításáról és a
folyamatban lévő pályázatukhoz kértek támogatást. Írásos kérelmük beérkezése után a
kérelem a Pénzügyi Bizottság elé kerül.
- A nyertes BFT pályázatok – mentőkatamarán, defibrillátor elszámolása megtörtént,
az elnyert összegek folyamatosan érkeznek az Önkormányzat számlájára.
- A vízparti zuhanyzó építése befejeződött, a 2.336 eFt értékű pályázat elszámolása
tegnap megtörtént.



- Az autóbusz öböl pályázat szerződéskötéséhez hiányzó Magyar Nemzeti
Vagyonkezelő Zrt hozzájárulásának hiánya miatt a szerződéskötés nem történt meg, a
kivitelezési munkák ennek hiányában nem kezdődhetnek el.
- A LEADER pályázat keretében a turistaútvonal kijelölése és kilátók építése című
pályázat újbóli beadására november 1-től lesz lehetőségünk mintegy 30.000.000,- Ft
értékben. Jelenleg a pályázat előkészítése folyik.
- Ugyancsak a LEADER közösség keretében tervezünk beadni egy pályázatot
rendezvényhelyszín kialakítása címmel a sportpálya melletti parkoló mögött lévő
területen.
- Sajnos a régóta húzódó a Múlt-ház felújítására, bővítésére nem sikerült megfelelő
pályázatot találni. Jelenlegi pályázatok 25 %-os önrésszel kerülnek kiírásra ami egyelőre
önkormányzatunk számára vállalhatatlanul nagy terhet jelentene.
- A Balatonszentgyörgyi iskolában a munkaterület átadás megtörtént. A kivitelező
elvégezte a bontási munkákat.
- Megköszöni a részvételt az október 23-i ünnepségen valamint köszönetet mond a
szervezőknek és a fellépőknek.
- Hiányolta a képviselők megjelenését a községi rendezvényeken az elmúlt héten is
és korábban is.
- Nem megengedhető a képviselők távolmaradása az önkormányzat által rendezett
ünnepségekről. Akinek nem inge ne vegye magára, de akinek inge az kérem öltözködjön
már föl.

Kérdés – hozzászólás nem volt.

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

175/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról
adott beszámolót tudomásul vette.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth Péter alpolgármester felhívja a figyelmet a megjelent LEADER-pályázati kiírásokra.
Ebben sokféle lehetőség van. Ha helyi vállalkozók szeretnének pályázni akkor ehhez a tőlünk
telhető legnagyobb segítséget megadjuk.

2. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. III. negyedévi előirányzat módosítása
(Előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)



Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester – tájékoztatásképpen elmondja, hogy az Aranyhíd Kulturális
Mikrotérség Konzorciuma által benyújtott eredeti pályázatban Balatonberény Önkormányzata
1 millió forintos önrészt vállalt a 25 millióból. A pályázat beadása után Kéthely község
Önkormányzata kilépett a konzoricumból, így a 600 eFt önrészt Balatonberény vállalta át, így
Balatonberény önrésze a pályázat 2 éves lebonyolítása alatt 1.600.000,- Ft-ra emelkedett. Ez
annyit jelent, hogy a két év alatt Balatonberény 3.200.000,- Ft értékben valósíthat meg nyári
rendezvényeket, mely összegnek 50 %-a önrész, a fennmaradó 50 %-ot pedig a konzorcium
nyertes pályázata fedezi.
Amennyiben az Önkormányzat 2009. III. negyedévi előirányzat módosítását elfogadják kéri
kézfeltartással szavazzanak.

A Képviselő-testület - 6 igen, 1 tartózkodással - az alábbi határozatot hozza.

176/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. III. negyedévi
előirányzat módosításával egyetért.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

18/2009.(X.28.) Rendelete

az Önkormányzat 2009. évi költségvetéséről szóló a 17/2009.(IX.30.) számú és a 14/
2009.(IX.02.) számú és a 11/2009.(VII.06.) számú és a 9/2009.(V.27.) számú rendelettel

módosított 1/2009.(II.25.) költségvetési rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

3. Napirend.
Az Önkormányzat 2009. III. negyedéves költségvetési beszámolója



(előerjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta, a
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

177/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. III.
negyedéves költségvetési beszámolóját elfogadta.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

4. Napirend.
2010. évi belső ellenőrzési ütemterv meghatározása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Schenk István jegyző ismerteti az előterjesztést.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke - a napirendet a bizottság megtárgyalta, elfogadását
egyhangúlag támogatta.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

178/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2010. évi belső ellenőrzési
ütemtervet a Marcali Kistérség Többcélú Társulása 2008-2011. évekre vonatkozó stratégiai
ütemterve szerint állapítja meg.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Schenk István jegyző

5. Napirend.
Előerjesztés Balatonberény község Önkormányzat kintlévőségeiről.
(tájékoztató a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a számadatokat, melyek a tájékoztatóban szerepelnek.

Zibák Istvánné képviselő elmondja, hogy a temetés költségeiben 2 db temetés van.



Meghalt egy segélyezett aki tartozott nekünk, de a hozzátartozója sem nagyon tud fizetni. Talán
részletekben tud majd fizetni. Egyébként a tartozás rá van terhelve az ingatlanra.

Horváth László polgármester – az 5. pontban szereplő összeg azért van, mert a Naturista
Kempingből egy személy fizetés nélkül távozott. Bíróságra adtuk az ügyet, valószínűleg a tartozás
behajtható lesz rajta.
Adóbevételeknél a kimutatás október 15-i állapotnak felel meg. Összességében a tervezetthez
viszonyítva lemaradás nincsen.

Darvas Elemér adóügyi előadó – kérdésre elmondja, hogy adóknál jelentősebb tétel nem hiszi,
hogy befolyik már. A nagy adófizető az idén teljesített. Idegenforgalmi adónál, vállalkozók
kommunális adójánál reméljük még fog érkezni valamennyi befizetés.

A Képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

179/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat kintlévőségeiről
szóló tájékoztatót tudomásul vette.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

6. Napirend.
Tájékoztató az üdülési szezonban elvégzett munkáról, a Községi Strand működéséről
(tájékoztató a jkv. mellékletét képezi)

Osvald János GAMESZ vezető – ismerteti írásbeli beszámolóját.
Kéri a Képviselő-testületet mérlegelje, hogy biztosít-e az üdülőingatlan tulajdonosok
strandbelépőjéhez 50 %-os díjkedvezményt. Kérdésre elmondja, hogy az arcképes strandbelépő
igazolványok ára a balatonberényi és a balatonszentgyörgyi lakosok részére egységesen 600,- Ft,
ennek meghosszabbítása 300,- Ft volt. A belépőjegyek ára a tavalyihoz mérten nem változott. A
napi felnőtt belépő 350,-, a napi gyermek belépő 250 Ft volt. Július 1-től az Áfa változása miatt
kellett 5 %-ot ezekre az összegekre rátenni, mely nem volt jelentős emelkedés.

Horváth Péter alpolgármester – megköszöni minden dolgozó munkáját akik a strandi, valamint
a nyári rendezvényi munkákban közreműködött. Ez az egész település turisztikai értékét emeli.
A vendéget nem az érdekli, hogy kié a strand, hanem hogy az ottani dolgozók hogyan bánnak a
vendéggel, és milyen a szolgáltatás színvonala. A strandi játszótér építésére pályázatot nyertünk,
a pályázati összegből egy nagyon színvonalas játszóteret lehet kialakítani. Az idén sok saját
ötlet is megvalósult. A strandbevétel kb. 20 %-os emelkedést mutat a tervezetthez képest. Az
éttermi sornál – reméli, hogy hamarosan mindegyik működni fog. Összehasonlítva a környékbeli
strandbelépő árakat, parkolási díjakat, azok lényegesen magasabbak. A mi áraink a harmadát sem
teszik ki. Az árakról majd később gondolkodhatunk. Üdülőhelyi fórumon sok javaslat hangzott



el. Ha jó képet akarunk a településről kialakítani, gondolkodhatunk a Kísérleti partszakaszban is.
A vendég dönti el, hogy hol fog strandolni. Reméli tovább tudunk fejlődni, a strand bevételeiből
nemcsak a fenntartási kiadásokra, de fejlesztésekre is jut.

Osvald János GAMESZ vezető kérdésre elmondja, hogy a közcélú munkásoknál a keretet
mindenképpen ki akarja meríteni. Most a Mise utat tartják karba, a Keszthely felől bejövő
kerékpár utat, Árpád utcát. Azt is figyelemmel kísérjük, hogy a községben kihelyezett
szemétgyűjtők rendszeresen legyenek ürítve. Közterületek rendezésével kapcsolatban van még
elmaradásunk. Sportpálya talaj hengerezése még nem történt meg, de ha igény van rá nincs
akadálya.

Ifi Béla képviselő – a bizottság a beszámolót megtárgyalta, azt a Képviselő-testületnek
elfogadásra javasolja.
Született még olyan döntés, hogy december 30-ig a csúszda üzemeltetését felül kell vizsgálni.
Az üdülőingatlan tulajdonosok kezdeményezésével kell foglalkozni, valamint a strandra való
illegális bejárással is kell foglalkozni.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal - az alábbi határozatot hozza.

180/2009.(X.28.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a GAMESZ Szervezet üdülési
szezonban végzett munkájáról, a Községi Strand működéséről készült beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. október 28.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Egyebek.

Kábeltelevíziós szolgáltatás részleges megszűntetéséről.

Darvas Elemér üzletvezető ismerteti a Parabola és Társa Bt levelét (mely a jegyzőkönyv
mellékletét képezi).
Továbbá elmondja még, hogy az érintett területen 5 előfizető volt aki éves szinten igénybe vették
ezt a szolgáltatást. Szezonálisan 72 főt érint. A hálózat a 90-es évek elején épült ki, emelte a
lakossági szolgáltatások színvonalát, de mostanra annyira elhasználódott ezen a területen, hogy ki
kellene cserélni a kábeleket, de arra nincsen pénzük. A karbantartási pénzük jó részét ez a terület
vitte el, de még így sem tudták a minőséget garantálni. Őket is ellenőrzik a Nemzeti Hírközléstől
évente, minőséget kell adnunk. Azt a jelszintet, melyet szolgáltatni kellene azt nem tudták ezen a
területen. Ezért úgy döntöttek, hogy ezen a részen megszüntetik a szolgáltatást. Pályázat is csak
lakóterületen támogatta a hálózat megépítését.
Abban az időben még nem volt konkurencia, de most már lehet válogatni a szolgáltatók közül
(UPC, Digi tv, T-Home).



Horváth László polgármester – a községben sok helyen a járdára vezetik ki a csapadék vizet.

Gáspár Imre műszaki főmunkatárs – Kormányrendelet írja elő, hogy az ingatlanon belül, vagy
közterületi csatornába, árokba be lehet ezt kötni. Balatonberényben kb. a 800 ingatlanból talán
ha 50 szabályosan van bekötve. Az ingatlan tulajdonost nehéz erre kötelezni. Akkor lehetett
volna megoldani amikor a járdák épültek. Most csak úgy lehetne, hogy több helyen megbontjuk,
áttörjük a járdát. Bonyolult és költséges is, és minek a terhére. Van önkormányzati rendeletünk,
mely foglalkozik közterületekkel. Télen veszélyes is lehet ha a víz ráfagy az útburkolatra, a
tulajdonosoknak lehet ebből problémája.

Horváth László polgármesternek az a véleménye, hogy ahol nincs csapadékvíz elvezető csatorna,
ott szorgalmazni kellene.

Ott György képviselő ismerteti a Somogy Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal levelét,
mely arról íródott, hogy 38 fő lett eljárás alá vonva parlagfű irtás ügyében. Ő felhívta a föld
használóját - a héten be fogja fejezni a munkát. Számára azért is meglepő a dolog volt, mert a
bejárás október elején történt a község külterületén.

Zibák Istvánné képviselő - bejelenti, hogy a faluban nagyon elszaporodtak a rókák. A hajnali
órákban amikor megy dolgozni több alkalommal látja és a lakosság részéről is érkeztek ilyen
panaszok

Schenk István jegyző – róka ügy már többször felmerült. Volt sikertelen kísérletünk arra, hogy a
Vadásztársaságon belül, fegyverhasználattal kerestünk megoldást.
Most már a Vadásztársaság rendelkezik speciális rókacsapdával, a mai napon is volt ilyen
kérésünk feléjük. De ehhez az kell, hogy az ingatlantulajdonos tudja azt biztosítani, hogy a saját
ingatlanán állítsák fel a csapdát. Ez vagyonbiztonsági szempontból szükséges. Valószínű, hogy
egy rókáról van szó, holnap talán ki tudják hozni a csapdát. Csak annak tudunk segíteni aki ezt a
saját ingatlanán vállalja, hogy felügyeli.

Kiss Ferenc képviselő – szemétszállítással kapcsolatban; eddig mindent elvittek, de most marad
kint szemét Hívjuk fel az ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy zsákokat ne helyezzék ki, mert
reggelre a tartalma szanaszét van. Vagy bízzanak meg valakit aki a szemét dolgot intézi nekik. A
díjakkal kapcsolatban is van észrevétele. Amikor nem tesznek ki szemetet, jogtalan haszonra tesz
szert a szolgáltató. Nagy a felháborodás a faluban.

Schenk István jegyző – Az üdülőtulajdonosok arányosan kevesebbet fizetnek, mint az állandó
lakosok, mert nekik szeptember 30-ig van a szolgáltatóval szerződésük. Tehát ők addig fizetnek
szemétszállítási díjat és a szemetet is addig viszik el tőlük. Amennyiben ezen időpont után is
akarnak kirakni szemetet, van lehetőségük a szerződés meghosszabbítására. Az valóban gondot
okoz, hogy a kitett szemétet az állatok szétszedik – ezzel kapcsolatban bármilyen javaslattal
segítsenek bennünket. Az üdülőhelyi fórumon minden évben felhívjuk a zsákos kihelyezés
következményeire a figyelmet.
Az eltelt időszakban, lakossági fórumon, pénzügyi bizottsági ülésen, képviselő-testületi ülésen
ismertettük, hogy melyek azok a szemétszállítási feltételek amelyeket nem tudunk megkerülni.



Voltak olyan települések ahol m2-re,vagy lakók száma szerint állapították meg a szemétszállítási
díjat – azokat hatályon kívül is helyzeték. Ha olyan megoldást próbálnak választani amely nem
törvényszerű, ott kellemetlen helyzetbe kerülnek, mivel az Alkotmánybíróság hatályon kívül
helyezi az önkormányzati rendeleteket.

Ifi Béla képviselő – november hónapban neki fogunk állni a 2010. évi szemétszállítási díjak
megtárgyalásának. Kéri, hogy a nem pénzügyi bizottsági tag képviselők is jöjjenek el üléseikre.
Az lesz a célunk, hogy az ajánlatok közül a legjobbat válasszuk ki. A törvényt megkerülni nem
lehet. Őneki tavaly volt egy kidolgozása, de azt lesöpörték, hogy törvénytelen. Igazság csak akkor
lesz, ha az elszállított szemét súlyát le tudjuk mérni.

Horváth Péter alpolgármester – sajnos abban a helyzetben vagyunk, hogy a lakosságtól az
önkormányzat a szemétszállítási díj összegét nem tudja átvállalni, mert ezt a pénzt nem tudja
kigazdálkodni. Amíg nincs a Zöldfok részéről árajánlat addig nem tudunk miről tárgyalni. Volt
amikor december hónapban érkezett meg az árajánlat.
A Sportpálya talajhengerezését kéri elvégeztetni, valamint a szemetesek ürítését a mérkőzések
után. Az Irányi Dániel utcában a járdák, kapubejárók miatt vannak szintkülönbségek. Sok idős
ember közlekedik arra. Meg kell vizsgálni, hogy hogyan tudjuk pótolni a szegélyeket.

Kiss Ferenc képviselő – a falu lakossága felé megígéri, hogy a temetői lopásokat igyekeznek
megakadályozni. Az ellopott pénz automatával kapcsolatban még nem tudnak semmit, csak a
trezort találták meg. Még egyelőre nem pótolták.

Horváth László polgármester a nyilvános ülést 17 órakor bezárja; a következő témákra való
tekintettel zárt ülést rendel el.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


